

gld. državnega in deželnega prispevka, in ker je vlada A rekla, poreče tudi B, kadar pojde za nadaljevanje zgradbe v Tolminskem okraju. — Mene je za to delo nagradil takratni načelnik cestnega odbora Tolminskega gosp. Ludvik Kazafura s 50 gld. z dostavkom, da se še vidimo, če pojde po sreči.

Ročinski občini sem sestavil dve prošnji v prilogi česti od Ročinja do Kambrskega in deležil sem se ene starešinstvene seje o tej zadevi. Občina je prejela 5000 gld. državne podpore, jaz pa sem prejel — zadoščenje, da sem mogel svojim rojakom narediti uslugo. In takih in enakih uslug sem naredil še marsikateri drugi občini za „božji lon“.

V preteklih letih smo prirejali kmetijske shode v Kanalu, Deskli, Anhovem, Ročnju, Avči, na Banjšicah — potem v Tolminu, Podmeleu, na Idriji, v Cerknem in v Naklem na Krasu. Ustanavljali smo sadjarska in mlekarstva društva, podučevali v sadjereji, trtoraji, živinoreji. — Deležil sem se vseh teh shodov, pomagal pri ustanavljanju marsikateri zadrage. Prosim, poprašajte pri c. kr. kmetijskem društvu v Gorici, ali poprašajte svoje najzvestejše pristaše, kateri so sami z vso vneto sodelovali. — namreč

gospode župana Zego v Kanalu, g. učitelja And. Vrtočca v Tolminu, gosp. Albina Strekelja v Škocjanu, ali vedo, da bi bil jaz kdaj dobil kak krajevar odškodbe ali nagrade za svoje dotične potnine in zamude? — Kaj pa, da sem prejel! Vse moje dotične zasluge sem naložil pri gorški ljudski posojilnici, da jih svoječasno poklonim kot prispevek stroškom za ustanovitev narodno-napredne stranke na Gorškem.

In zdaj se poslavljam od Vas slavna gospoda pri „Soči“; le skrbno nabirajte pisma, kar Vam jih prihaja o meni, ali pa tudi svojih. Zadnjih mora biti na tisoče po Gorškem, če so jih dotičniki shranili vse, kar sem jih v javnih zadevah odposlal v preteklih 35 letih. V njih najdete vse polno zanimivega gradiva, katero Vam bo izvrstno služilo proti meni. Potem pa, kadar bo polna vreča, izročite jo državnemu pravdniku, ali slavnaj policiji ali pa javnosti — meni vse eno; jaz se ne uklonim več Vašemu strahovanju. Čim huje razsaja burja tem brže ji poide sapa. Slučajno sem se jaz rodil v Vipavi; burja me ne plaši. V Gorici, 12. marca 1900.

E. Klavžar.

„Narodni Koledar“
za navadno leto 1900.

dobiva se v

„Narodni tiskarni“

Gorica, ulica Vetturini 9,

po 60 vin., s pošto 10 vin. več.

Novi naročniki „Gorice“ dobé ga brezplačno.

Josip Gorjanc

gostilničar

v Attemsovi palači na Kornu
v Gorici,

ima tudi kleve za konje in
vozove.

Razun dobrega črnega in belega
vina ter piva, priporoča vedno
izvrstna jedila, gorka ali mrzla.

Ima ceno prenočišča.

Andrej Čermel

na Kornu št. 10,

priporoča slavnemu občinstvu v mestu in na deželi svojo trgovino kolonijalnega blaga, kakor petrolej, kavo vseh vrst, riž, olje, sladkor itd. Na razpolago ima tudi domačo slano: speh, salame in to na drobno in na debelo.

Cena zmerna, postrežba točna.

Anton Pečenko

Vrtna ulica 8 — GORICA — Via Giardino 8

priporoča

pristna bela in črna vina iz v-pavskih, furlanskih, briskih, dalmatinskih in isterskih vinogradov.

Dostavlja na dom in razpošilja po železnici na vse kraje avstro-ogorske monarhije v sodih od 56 litrov naprej. Na zahtevo pošilja tudi uzorce.

Cene zmerne. Postrežba poštena.

Prva kranjska tovarna testenin Žnideršič & Valenčič

v Ilirski Bistrici

priporoča svoje izborne testenine kot makarone, fidaline, vrvice in različne vloge za na juho velespoštovanemu občinstvu.

Prvi sijajni vspeh najinih izdelkov je ta, da se ni v našem okraju v treh letih toliko testenin zavžilo, kot najinih v tem času kar jih izdelujeva. — Velespoštovana gospodinja! Sezite po tej jedi, katero pri nas s slastjo še oni zavživajo, ki dosedaj o testeninah še slišati niso hoteli. Najine testenine vdobe se v vseh boljših prodajalnicah jestvin; povsem zanesljivo najine pa so le one, ki se prodajajo v zavojih po 1/2 kg. z najino firmo.

Trgovcem pošiljava cenik zastoj in franko.

Odlikovana tovarna



1891.



1891.



1891.

vsakovrstnega pohištva.

Ivan Doljak, Solkan pri Gorici

v lastni hiši. — Lastne žage. — Ustanovljena l. 1891.

Zaloga

vsakovrstnega pohištva, kompletnih spalnic, jedilnic in sprejemnic, od najnavadnejšega do najfinejšega sloga; vsakovrstnih slik, zreal, okvirjev in stolic, kakor tudi vseh tapetarskih izdelkov. — Zaloga vsakovrstnih desk iz mehkega in trdega lesu; velika zbirka obkladkov (remeša) in strugarskih izdelkov, kakor tudi vseh k mizarski, strugarski in tapetarski stroki spadajočih potrebščin.

Blago se razpošilja na vse kraje prosto železniška postaja goriska.

Jamči se za točno postrežbo. — Brez konkurence!

Rojaki! Spominjajte se o vsaki priliki „Solskega doma“.

RAZGLAS

živinskih semnje v Cerknem

za tekoče leto:

1. bode radi praznika sv. Jožefa v torek, dne 20. marca;
2. dne 23. aprila.
3. dne 14. septembra in
4. radi nedelje dne 5. novembra.

Županstvo v Cerknem na Gorškem,

župan:

A. KOSMAČ.

Kranjsko-primorsko gozdarsko društvo
v Ljubljani.

Št. 20.

Razglasilo.

Vsled sklepa XIX. javnega shoda dne 7. julija 1896. razpisuje se 10 premij po 20 ali 40 K za uspešno pogozdovanje goličav kmečkega posestva pod sledečimi pogoji:

1. Pogozdovanje mora biti leta 1899 ali 1900 izvršeno ter mora pogozditev obsežati najmanj 0.56 ha = 1 oral.

2. Vrsto lesa in sadik izbere si lahko posestnik po svoji volji, samo morajo biti sadike za krajevne razmere ugodne; nikakor pa ne sme daljava med sadikami več kot 1.50 m obsegati.

Posestniki, kateri hočejo za premije prositi, morajo svoje prošnje nadalje do konca junija t. l. kranjsko-primorskemu gozdarskemu društvu v Ljubljani vložiti, ter v istih navesti politični okraj, davčno občino, številke parcel in približne ploskovne mere pogozdenega zemljišča.

Pogozdovanje prosilcev pregledovalo in presodilo se bo v jeseni 1900 l., morda nastali pomanjkljaji pri pogozditvi se lahko spomladi rečenega leta popravijo.

Premije priznava in prisoja predsedništvo omenjenega društva, ter bo isto dovoljevalo premije, ali pa v gotovih slučajih tudi samo priznalna in pohvalna pisma razdeljevalo.

V Ljubljani, meseca februarja 1900.

Predsednik:

Ludovik baron pl. Berg s. r.

Za bolehe na pljučeh, v vratu in goltanec in nadušljive ljudi!

Kdor se hoče za vselej znebiti pljučnih in goltančnih še toliko trjovratnih boleznij, potem nahuje, če je še tako zastarela in navidezno neozdravljiva, naj pije **A. Wolffsky-jev čaj** zoper kronične, pljučne in vratne bolezni. Na tisoče zahvalnic zajamčuje veliko zdravilno moč omenjenega čaja. Zavoj za dva dni stane 75 kr. Knjižice zastoj. — Pristen samo pri **A. Wolffsky-ju** v Berlinu 37, Weisenburgerstrasse 79.

„NARODNA TISKARNA“

v Gorici — ulica Vetturini števil. 9 — v Gorici

Preskrbljena je z povsem novimi črkami, okraski in finim papirjem.

Izdeluje vsa dela v najkrajšem času

po tako nizkih cenah, da se ne boji nikake konkurence.

Tiska brošure, diplome, trgovske račune, pisma in zavitke s firmo, cenike, vabila na karton in na papir, posetnice razne velikosti in oblike z zavitki, zaročnice in poročnice v elegantnih ter osmrtnice v velikih in manjših oblikah.

„Narodna tiskarna“ tiska „GORICO“ in „NAROD“

„Gorica“

izhaja dvakrat na teden v dveh izdajah, ter stane na leto 8 kron, pol leta 4 krone.

„Narod“

izhaja vsako drugo soboto ter velja celoletno 1 krono 60 vinarjev, polletno pa 80 vin.

Kdor naroči 10 iztisov pod enim naslovom dobi 11. po vrhu.

„Narodna tiskarna“ v Gorici ima v zalogi vse tiskovine

Tiskovine za duhovnije, županstva in dr. urade na močnem papirju

(pobotnice za plače učiteljev, duhovnikov, cerkvenih služabnikov itd.)

Pismena naročila tiskovin se izvršé z obratno pošto; vsa druga v najkrajšem času.